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Ministerul Educaţiei și Cercetării Științifice
Inspectoratul Şcolar Judeţean Sălaj

GRĂDINIŢA CU P.P. “ION CREANGĂ” ZALĂU
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Proiect de activitate
INDEX 2/2.1.5/2015-2016


Nr. 575/06.11.2015

Vizat,

Director, prof. drd. Negru Emilia

Grupa: combinata

Educatoare: Major Katalin și Molnar Rozalia
Tema:Surpriza lui Mos Craciun
Activitatea: Matematica

Tipul de activitate: consolidare de cunostinte

Forma de realizare: joc didactic
Scopul activitatii: consolidare de cunostinte matematice (notiuni de multimi, de numerare)

Obiective operationale: Copiii

· sa formeze multimi din podoabe de brad
· sa compare grupele dupa cantitatea elementelor

· sa raporteze cifra la multimea potrivita

· sa manuiasca cu precizie, indemanare si rapiditate materialele
Sarcina didactica: sa grupeze ornamentele de brad si sa raporteze cifra la multimea potrivita
Regulile jocului: Copiii trebuie sa execute sarcinile date de educatoare, sa verbalizeze 

actiunile intreprinse. Ei trebuie sa coopereze in realizarea sarcinilor date si 


sa precizeze apoi felul cum au procedat in realizarea lor.
Metode si procedee: exercitiul, problematizarea, explicatia, demonstratia, conversatia, jocul, 




concurs, surpriza,cantec

Material didactic: un brad, podoabe, cifre, tabla magnetica, fise de lucru, ecusoane, brad din hartie, jetoane,fisa de lucru, instrumente de scris, cutii cu surprize

Forma de realizare: frontal, in grupuri mici, individual
Material bibliografic: Curriculum pentru invatamantul prescolar, 2008





 Revista invatamantului prescolar nr.3-4/2015
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Durata: 35-40 minute
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Desfasurarea activitatii

	Evenimentul

didactic
	Continutul stiintific
	Strategii
didactice
	Evaluare

	Moment 
organizatoric
	Asigurarea conditiilor necesare unei bune desfasurari a activitatii (aerisire, pregatirea materialelor)
	
	

	Captarea 

atentiei
	Educatoarea vine in grupa cu doua cutii (una mare si una mica), care sunt asezate langa brad. Impreuna incearca sa descopere ce este in cutia cea mare. Un copil va deschide cutia, dupa care copiii vor canta cantecul „Jingle bells”. Continutul cutiei mici va fi descoperit la sfarsitul activitatii. 
	surpriza conversatia cantec  

	

	Anuntarea 
temei
	Educatoarea propune copiilor un joc cu ajutorul surprizelor trimise de Mos Craciun si le precizeaza pe scurt obiectivele activitatii
	explicatia
	

	Prezentarea 
continutului

si dirijarea invatarii
	Se prezinta copiilor regulile jocului. Educatoarea demonstreaza modul in care se va desfasura jocul propus, precum criteriile dupa care vor fi apreciate raspunsurile date. Se executa o data jocul de proba, oferindu-li-se si indicatii suplimentare.
Varianta I:

Educatoarea le cere copiilor sa formeze multimi din podoabe de brad dupa forma lor (glob, clopotel, lumanare, ingeras, stelute).
Varianta II:
Educatoarea va cere copiilor sa impodobeasca bradul dupa diferite criterii:

Pe o creanga sa punagloburi mari, pe alta clopotei mici/lumanari rosii/ingerasi albi/clopotei galben/ingerasi mici/stelute mari.
Varianta III:
Educatoarea le cere copiilor sa numere cate podoabe au pus din fiecare forma pe brad si sa raporteze cifra la multimea potrivita. 
	explicatia demonstratia conversatia
problematizare exercitiul jocul
	aprecieri verbale

	Asigurarea retentiei si transferului
	Varianta IV:
Concurs intre doua echipe. Copiii be baza ecusoanelor primite (clopotel sau steluta) vor alcatui doua grupe. Fiecare grupa va primi un brad din hartie pe care va trebui sa decoreze pe baza criteriilor desenate pe cartonasele primite.
Echipa castigatoare va fi cea care termina mai repede impodobirea bradului.
	problematizare exercitiul concurs
	

	Evaluarea performantei
	Munca individuala – fise de lucru.
	
	

	Incheierea activitatii 
	Se fac aprecieri generale si individuale, dupa care va fi deschis cutia cea mica cu suprize. Fiecare copil va primi un clopotel din gips si se va canta „O, Christmas tree”.
	
	


Anexa pentru varianta IV de joc:
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Fisa de lucru
· Formeaza multimi si raporteaza cifra la multimea potrivita!
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